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1. UVOD 

Trgovačko društvo Agencija za održivi razvoj Općine Antunovac RODA d.o.o. osnovana 

je u prosincu 2013. godine i zadužena je za operativno provođenje mjera za razvoj gospodarstva 

i poduzetništva na lokalnoj razini, poticanje i privlačenje investicija te iniciranje i realizaciju 

projekata poticanja gospodarskog razvitka i poduzetništva, objedinjavajući rad gospodarskih 

subjekata, lokalnih i regionalnih poduzetničkih institucija, te visokoobrazovnih institucija i 

centara znanja. Kako je i navedeno u Izjavi o osnivanju društva, djelatnosti su prvenstveno 

osmišljavanje i izrada programa i projekata za jedinicu lokalne samouprave za dobivanje 

nepovratnih sredstava putem nacionalnih i europskih fondova.  

U 2013. godini također je pokrenut i prvi projekt koji će biti u nadležnosti Agencije RODA, 

projekt izgradnje poslovno – proizvodnog objekta pod nazivom „Poduzetnički inkubator i 

akcelerator za gospodarski i ruralni razvoj Općine Antunovac“, za svrhe i potrebe poduzetnika 

i gospodarstvenika, te za promociju poduzetničkog i gospodarskog potencijala i ulaganje u 

ruralnu ekonomiju. 

Ciljevi pokretanja projekta su pored ponude poslovnog i proizvodnog prostora i 

zajedničkih usluga, istraživanja tržišta i pomoći pri razvoju proizvoda ponuditi i različite vrste 

edukacija za poduzetništvo, gospodarstvenike, poljoprivredne proizvođače i OPG-ove, 

pružanje pomoći postojećim poduzetnicima, uvođenje novih tehnologija u sektoru proizvodnje 

i prerade poljoprivrednih proizvoda, te subvencionirano korištenje poslovnog prostora u svrhe 

jačanja poduzetništva i gospodarstva. 

Programom rada  AGENCIJE ZA ODRŽIVI RAZVOJ OPĆINE ANTUNOVAC – RODA 

d.o.o. za gospodarski i ruralni razvoj i poticanje poduzetništva (u daljnjem tekstu Agencija 

RODA d.o.o.)  daje se pregled aktivnosti i projekata koje su započeti u 2015. godini i koje se 

nastavljaju u 2016. godini te se navode nove aktivnosti i novi projekti. 

 

1.1. Projekti i aktivnosti Agencije  

 

 Razvoj i unapređenje poslovanja u Gospodarskoj zoni Antunovac  

 Strategija razvoja Općine Antunovac 2020 

 Koordinacija provođenja strategije 

 Projekt suradnje na izradi Lokalne razvojne strategije 2014-2020 LAG Vuka-Dunav 

 Projekt suradnje na izradi Strategije ubranog područja grada Osijeka 2014-2020 

 Projekt Poduzetničkog inkubatora i akceleratora za gospodarski i ruralni razvoj 

Općine Antunovac 

 Programi međunarodne suradnje  

o INTERREG CENTRAL EUROPE 

o INTERREG EUROPE 

o INTERREG DANUBE 

o DANUBE STRATEGY - START 

 Projekt izgradnje II. i III. Faze biciklističke staze Općine Antunovac 

 Suradnja u provedbi projekta Regionalni vodoopskrbni sustav Osijek, rekonstrukcija 

vodoopskrbne mreže Ivanovac, i magistralni cjavovod Tenja – Antunovac 

 Provedba projekta Brže, Više, Jače! 
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 Projekt rekonstrukcije i izgradnje nerazvrstanih cesta Općine Antunovac - Mjera 7. 

PRR 2014-2020 

 Ostali projekti Mjera 7.  Program ruralnog razvoja 2014 - 2020 

 Projekti zaštite okoliša i energetske učinkovitosti  

 Projekt FZOEU Mjere energetske učinkovitosti u prometu 

 Projekt izgradnje Sportsko – rekreativne dvorane Antunovac 

 EU projekti i međunarodna suradnja 

 

2.  RAZVOJ I UNAPREĐENJE POSLOVANJA U GOSPODARSKOJ ZONI 

ANTUNOVAC 

Tijekom 2016. godine Agencija RODA d.o.o. će nastaviti pružati podršku Općini 

Antunovac u aktivnostima privlačenja domaćih i stranih investitora u Gospodarsku zonu 

Antunovac, prvenstveno kroz marketinške aktivnosti promocije Gospodarske zone Antunovac 

i informiranja poduzetnika, čime se osigurava rast i razvoj poduzetništva, stvaranje uvjeta za 

povećanje poduzetničkog potencijala i povećanje broja zaposlenih. Osim navedenoga ustrojiti 

će se baza podataka poduzetnika s poslovanjem u Gospodarskoj zoni o vrsti djelatnosti, 

izgrađenim objektima, vanjsko - trgovinskom poslovanju i broju zaposlenih s ciljem bolje 

informiranosti potencijalnih investitora. 

                    

 
Proširenje Gospodarske zone Antunovac, prikaz zauzetih i slobodnih parcela, izvor: www. http://gz-

antunovac.com/#prikaz 

http://gz-antunovac.com/#prikaz
http://gz-antunovac.com/#prikaz
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2.1. Opći cilj 

 

Izgradnjom komunalne infrastrukture Gospodarske zone Antunovac u 2012. potaknuo se je  

razvoj poduzetništva s ciljem privlačenja novih investicija na ovo područje, povećanja broja 

gospodarskih subjekata i poboljšanja njihovih poslovnih rezultata, te porasta zaposlenosti.  

Kako je Gospodarska zona Antunovac prema kriterijima Zakona o unapređenju 

poduzetničke infrastrukture (NN 93/13, 114/13, 41/14), aktivna zona sa više od 66% 

raspoložive površine Gospodarske zone, Općina Antunovac uspješno je proširila područje 

Gospodarske zone i od Državnog ureda za raspolaganje državnom imovinom za potrebe 

proširenja dobila na raspolaganje dodatnih 58.042 m2, procjenjene tržišne vrijednosti 2,9 

milijuna kuna. Novim proširenjem se otvara nova mogućnost za izgradnju proizvodnih 

kapaciteta većih razmjera i zapošljavanja većeg broja djelatnika. 

 

2.3. Rezultati 

 

Gospodarska zona Antunovac opremljena je: 

– energetskom infrastrukturom (struja, javna rasvjeta, plin, plinska podstanica, 

priključci na javnu mrežu i/ili izgrađena trafostanica i drugi energetski priključci) 

– komunalnom infrastrukturom (opskrba vodom, vodovodne i oborinske instalacije, 

kanalizacija i odvodnja – fekalna, oborinska, tehnološka, priključci na javnu mrežu) 

– prometnom infrastrukturom (pristupne ceste, ceste unutar poduzetničke zone, odnosno 

poduzetničke potporne institucije, parkirališta, utovarne rampe i dr.) 

– komunikacijskom infrastrukturom (telefonska i internetska, radio, TV mreža i dr.). 

 

Daljnjim poticanjem razvoja Gospodarske zone nastoje se postići slijedeći rezultati: 

 kreiranje novih radnih  

 porast green field investicija 

 poticanje samozapošljavanja 

 racionalizacija korištenja resursa 

 porast izvoznih aktivnosti. 

 

2.5. Plan provedbe aktivnosti 

 

Tijekom 2016. provoditi će se aktivnosti promidžbe  Gospodarske zone Antunovac i 

pružanje relevantnih informacija poduzetnicima u Gospodarskoj zoni: 

 informiranje o mogućnostima korištenja javnih sredstava 

 Gospodarski sajam Antunovac 

 info dani za poduzetništvo 

 izrada poslovnih planova 

 izrada marketinških planova 

 kreiranje baze podataka poduzetnika 



 

4 
 

 suradnja sa Općinom Antunovac na promociji i privlačenju investitora. 

 

3. STRATEGIJA RAZVOJA OPĆINE ANTUNOVAC 

Strategija razvoja Općine Antunovac 2020 prijavljena je u svibnju 2015. godine na natječaj 

Programa ruralnog razvoja Mjera 7. Podmjera 7.1. Sastavljanje i ažuriranje planova za razvoj 

općina i sela u ruralnim područjima i njihovih temeljnih usluga te planova zaštite i upravljanja 

koji se odnose na lokalitete Natura 2000 i druga područja visoke prirodne vrijednosti"– 

provedba operacije 7.1.1. »Sastavljanje i ažuriranje planova za razvoj jedinica lokalne 

samouprave". 

 Izrada strategije razvoja Općine Antunovac trajati će tijekom 2016. godine i postaviti će 

osnovne smjernice daljnjeg razvoja Općine Antunovac kroz detaljniju analizu postojećih 

resursa i dostupnih mogućnosti za njihovu aktivaciju u infrastrukturnom i gospodarskom 

smislu.  

Na njoj će biti  moguće temeljiti lokalni gospodarski razvoj, a posebno razvoj ruralne 

sredine, korištenje prirodnih i kulturno povijesnih resursa kroz turističku valorizaciju, te 

stvaranje pretpostavke za demografski rast.  

Glavni cilj izrade strategije je usklađenje s definiranom misijom Općine Antunovac u kojoj 

kao jedinica lokalne samouprave obavlja poslove od lokalnog značaja iz područja prostornog i 

urbanističkog planiranja, uređenja naselja i stanovanja, komunalnih djelatnosti, brige o djeci, 

socijalne skrbi, kulture, obrazovanja, sporta, zaštite okoliša, protupožarne i civilne zaštite, a 

svojom organizacijom rada, transparentnom upravom i kontinuiranim poboljšanjem kvalitete, 

poštujući poslovna, profesionalna i etička pravila omogućuje ostvarivanje potreba svojim 

građanima, potičući turistički razvoj Općine i gospodarski napredak Općine razvojem 

Gospodarske zone Antunovac, kao okosnice poduzetničkog i gospodarskog kretanja.   

 

3.1. Ciljevi 

 

Ključni razvojni ciljevi koji se moraju integrirati u Strategiju su: 

 - razvoj i jačanje gospodarskog potencijala (širenjem Gospodarske zone, razvojem 

poduzetništva, turizma i poljoprivrede), 

 -  izgradnja objekata komunalne infrastrukture i osiguranja uvjeta za održivi razvitak 

komunalnih djelatnosti i kvalitete stanovanja, 

 - unapređenje kvalitete života i razvoj civilnog društva (razvoj obrazovne i sportske 

infrastrukture), 

 -   kvalitetno obavljanje poslova socijalne skrbi, 

 -   poboljšanje uvjeta za efikasnu protupožarnu i civilnu zaštitu, 

 -  poboljšanje uvjeta u oblasti brige za djecu, odgoja i osnovnog obrazovanja, primarne 

zdravstvene zaštite, 

 - unapređenje ukupnog poslovanja kroz implementaciju suvremenih informatičkih 

rješenja i redizajniranje poslovnih procesa, 

 - osiguranje pravilnog, svrhovitog, učinkovitog i ekonomičnog raspolaganja 

proračunskim i drugim sredstvima, 
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-  razvoj zaštite okoliša kroz povećanje energetske učinkovitosti i racionalno korištenje 

prirodnih resursa korištenjem obnovljivih izvora energije. 

 

3.2. Plan aktivnosti  

 

Potpisivanje ugovora s Agencijom za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju  

početkom 2016. godine za izradu strategije razvoja Općine Antunovac, te prikupljanje i obrada 

svih relevantnih podataka i informacija o stanju infrastrukture, gospodarskim kretanjima, 

stanovništvu, obrazovnoj strukturi, gospodarskim kretanjima i stanju u poljoprivredi, evidencija 

socijalne skrbi, nezaposlenosti, razvoju civilne zaštite i protupožarne zaštite te mogućim 

rizicima i prirodnim ugrozama. 

Pripremiti će se: 

 Analiza općih značajki prostora 

 Demografska analiza 

 Analiza postojećeg stanja infrastrukture 

 Analiza poljoprivrednih resursa 

 Analiza stanja u gospodarstvu 

 Analiza poduzetničkog potencijala 

 Analiza kulturne i povijesne baštine 

 Definiranje strateških odrednica razvoja 

 Izrada SWOT analize 

 Organizacija radionica i anketiranje relevantnih dionika 

 

3.3. Rezultati 

Izrađen strateški dokument usklađen s definiranom vizijom, misijom i ciljevima Općine 

Antunovac i općim stanjem područja i dostupnim resursima te mogućnostima njihove aktivacije 

u svrhe rasta i razvoja naselja te unapređenje zajednice i podizanje standarda života njenih 

mještana. 

4. KOORDINACIJA PROVOĐENJA STRATEGIJE 

Agencija RODA d.o.o. za koordinaciju provedbe strategije će surađivati s drugim 

dionicima na svom području, te regionalnim koordinatorom i županijskom razvojnom 

agencijom Regionalnom razvojnom agencijom Slavonije i Baranje, ostalim razvojnim i 

poduzetničkim centrima i razvojnim agencijama gradova i općina, drugim institucijama, 

uključujući one iz susjednih županija u poticanju zajedničkih razvojnih projekata te 

međuregionalne i prekogranične suradnje. 

Također, Agencija RODA d.o.o. će voditi evidenciju o razvojnim projektima koji su 

spremni za provedbu i prijavu na nacionalne ili međunarodne natječaje. 

 

4.1. Ciljevi i aktivnosti  

 

Provedbom identificiranih projekata približiti područje zadanoj viziji, misiji i ciljevima 

Strategije razvoja Općine Antunovac. 
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 Provedbom aktivnosti suradnje na projektima ostalih institucija, razvojem 

partnerstva i umrežavanjem s svim relevantnim institucijama i dionicima. 

 Održavanjem okruglih stolova i događanja  

 Odlaskom na informativne dane i događanja partnerskih institucija. 

 

5.  SURADNJA NA IZRADI LOKALNE RAZVOJNE STRATEGIJE 2014-2020 LAG 

VUKA-DUNAV 

LAG Vuka – Dunav, osnovan je 2012. godine i  djeluje prema propisima EU odnosno 

IPARD programa i LEADER pristupa sa osnovnim principima koje obuhvaća isključivo pitanja 

ruralnog razvoja, s naglaskom na razvoj naselja uz integraciju i povezivanje poduzetništva i 

civilnog društva na području koje LAG-a Vuka-Dunav obuhvaća. LAG funkcionira na 

partnerskim odnosima svih subjekata koji su smješteni i koji djeluju na njegovom području.  

Sjedište i ured LAG-a Vuka-Dunav je u Antunovcu, a područje djelovanja su Općine 

Antunovac, Čepin, Erdut, Ernestinovo, Šodolovci, Vladislavci, Vuka i MO Brijest, Josipovac 

Sarvaš, Tenja i Višnjevac (dijelovi grada Osijeka), obuhvaća 32 naselja s ukupnim brojem od 

50 762 stanovnika.  

Agencija RODA d.o.o. aktivno će se uključiti u rad LAG-a Vuka-Dunav u promociji 

proizvođača i područja na manifestacijama diljem Osječko-baranjske županije, ali i šire, te na 

edukacijama i širenju informacija o mogućnostima korištenja europskih sredstava za širenje 

djelatnosti na OPG-ovima, razvoj obrta i poduzetništva, turističkom potencijalu te razvoju 

infrastrukture u Općinama (nerazvrstane ceste, dječji vrtići, sportske dvorane, vodoopskrba, 

uređenje javnih površina i drugo). 

LAG Vuka – Dunav u fazi je izrade nove Lokalne razvojne strategije područja LAG-a za 

period 2014- 2020. godine.  

 

Kartografski prikaz područja LAG-a Vuka-Dunav 

5.1. Ciljevi  

Suradnja na izradi nove Strategije obuhvatiti će pružanje usluga Agencije RODA d.o.o. u 

ispitivanju potencijala područja i prikupljanju te obradi podataka o statističkim pokazateljima i 
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planovima te projektima koje pripremaju dionici lokalnog i ruralnog razvoja (OPG-ovi, 

zadruge, poljoprivredni proizvođači, civilni sektor i jedinice lokalne samouprave).  

Prijedlog je da i nova Strategija obuhvati ključne razvojne komponente gospodarskog i 

društvenog života, i to: 

1. Povećanje efikasnosti i konkurentnosti ruralnog gospodarstva 

2. Unaprjeđenje i zaštitu okoliša 

3. Očuvanje kulturne i povijesne baštine  

4. Razvoj ljudskih resursa  

5. Povećanje stupnja opremljenosti komunalne i prometne infrastrukture 

6. Povećanje kvalitete života stanovnika. 

 

5.2. Aktivnosti i rezultati 

 

Suradnja je usmjerena i na animiranje i edukaciju stanovništva o Programima i Mjerama 

ruralnog razvoja, prijave na natječaje EU, pisanje projektnih prijedloga, organizaciju okruglih 

stolova i informativnih dana za poduzetništvo. 

U pripremi su novi projekti suradnje s jedinicama lokalne samouprave i civilnim sektorom 

koji provode i pripremaju projekte sufinancirane sredstvima EU te suradnja i tehnička pomoć 

u organizaciji kulturno-tradicijskih manifestacija. 

 

6. SURADNJA NA IZRADI STRATEGIJE UBRANOG PODRUČJA GRADA 

OSIJEKA 2014-2020 

Usvajanjem novog Zakona o regionalnom razvoju (NN, 147/14), koji je u primjeni od 1. 

siječnja 2015. godine, uvedena je mogućnost stvaranja urbanih aglomeracija oko četiri najveća 

hrvatska grada: Zagreba, Splita, Rijeke i Osijeka, uz mogućnost širenja i na druge veće gradove, 

s ciljem ostvarenja strategije Europske unije do 2020. godine. Strategijom se posebna važnost 

daje urbanim sredinama, kojima se kroz urbane aglomeracije nastoji povećati konkurentnost na 

globalnom tržištu te kroz mehanizam Integriranih teritorijalnih ulaganja (ITU) osigurati 

dodatna sredstva iz europskih fondova. Putem ITU-mehanizma urbanim aglomeracijama na 

području Hrvatske bit će na raspolaganju čak 345 milijuna eura. Podaci pokazuju da oko 70% 

stanovništva EU živi u urbanim područjima.  

Ustrojavanje Urbane aglomeracije Osijeka 

Na inicijativu Grada Osijeka u kolovozu 2015. godine održan je radni sastanak 

predstavnika jedinica lokalne samouprave, budućih članica Urbane aglomeracije Osijeka i 

predstavnika Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije. 

Grad Osijek je utvrdio osnovne kriterije temeljem kojih je u sastav Urbane aglomeracije 

Osijek ušlo 17 jedinica: gradovi Osijek i Valpovo te općine Antunovac, Bilje, Bizovac, Čepin, 

Erdut, Ernestinovo, Petrijevci, Vladislavci, Vuka, Čeminac, Darda, Koška, Punitovci, 

Šodolovci i Tordinci. Kriteriji su: 

1. postotak dnevnih migracija prema centru aglomeracije – područje prema kriteriju udjela 

više od 15% dnevnih migracija prema centru urbanog područja, i 
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2. prostorni kontinuitet urbane aglomeracije. 

 

Područje Urbane aglomeracije Osijeka 

 

Grad Belišće i Općina Kneževi Vinogradi iskazali su interes za pristupanjem Urbanoj 

aglomeraciji Osijek te su uključeni u konačni prijedlog. Time Urbana aglomeracija Osijek broji 

19 gradova i općina.  

Interesantno je napomenuti da se Urbanoj aglomeraciji Osijek kojoj pripadaju općine i 

gradovi Osječko-baranjske županije priključila općina Tordinci koja teritorijalnim ustrojem 

pripada Vukovarsko-srijemskoj županiji. 

Sve članice aglomeracije imat će svoje predstavnike u tijelima Urbane aglomeracije koja 

će biti koordinativnog karaktera. 

Agencija RODA d.o.o. aktivno će sudjelovati u izradi ove Strategije zastupajući interese i 

prioritete Općine Antunovac. 

 

7. PROJEKT PODUZETNIČKOG INKUBATORA I AKCELERATORA ZA 

GOSPODARSKI I RURALNI RAZVOJ OPĆINE ANTUNOVAC 

Općina Antunovac u svrhe izrade i provedbe projekata za gospodarski i ruralni razvoj, te 

poticanje razvoja poduzetništva na svom području, pristupila je izradi projektne dokumentacije 

za izgradnju inkubatora i akceleratora, za svrhe i potrebe poduzetnika i gospodarstvenika, te za 

promociju poduzetničkog i gospodarskog potencijala. 

Tijekom raspisanog poziva u prosincu 2013. godine za utvrđivanje interesa projektnih 

aktivnosti i potreba za korištenjem poslovnog prostora prikupljeno je dvanaest prijava različitih 

poslovnih subjekata, od zadruga koje se bave proizvodnjom poljoprivrednih i prehrambenih 

proizvoda i obrtnika do tvrtki baziranih pružanju ICT usluga. 

Projektirano rješenje poduzetničkog inkubatora i akceleratora čini energetski učinkovit 

poslovno–proizvodnu zgradu s proizvodnim i uredskim prostorima u 2 etaže: prizemlje i kat. 
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Ukupne građevinske bruto površine 701,31 m2. Zgrada je smještena u izdvojenom 

građevinskom području Gospodarske zone Antunovac, koji je u vlasništvu Općine Antunovac. 

Unutar zgrade nalaze se poslovni prostori uredskog tipa i poslovni prostori s mogućnošću 

organiziranja proizvodne djelatnosti, koja prema prostornom planu spada u kategoriju tihih i 

čistih djelatnosti bez potencijalno nepovoljnog utjecaja na okoliš. 

Zgrada će se potpuno opremiti za 12 poduzetnika (dva proizvodna prostora, dva 

višenamjenska poslovna prostora i osam uredskih prostorija), konferencijskom dvoranom i 

svom potrebnom infrastrukturom koja će korisnicima objekta biti  na raspolaganju. 

Također se posebna pozornost posvećuje osiguranju pristupačnosti osobama s 

invaliditetom i smanjenom pokretljivosti, pri projektiranju zgrade primijenjena su tehnička 

rješenja kojima se osobama s invaliditetom osigurava nesmetan pristup, kretanje, boravak i rad.  

 

5.1. Ciljevi projekta 

 

Ciljevi pokretanja projekta su pored ponude poslovnog i proizvodnog prostora i 

zajedničkih usluga, istraživanja tržišta i pomoći pri razvoju proizvoda ponuditi i različite vrste 

edukacija za poduzetništvo, gospodarstvenike, poljoprivredne proizvođače i OPG-ove, 

pružanje pomoći postojećim poduzetnicima, uvođenje novih tehnologija u sektoru proizvodnje 

i prerade poljoprivrednih proizvoda, te korištenje poslovnog prostora pod povoljnim uvjetima 

u svrhe jačanja lokalnog poduzetništva i gospodarstva. 

 

5.2. Plan aktivnosti 

 

U planu je izgradnju inkubatora i akceleratora realizirati uz pomoć sredstava iz Strukturnih 

fondova Europske unije, prijava na natječaje/javne pozive Ministarstva poduzetništva u 2016. 

godini za dodjelu bespovratnih sredstava razvoju Malog i srednjeg poduzetništva iz 

Operativnog programa “Konkurentnost i kohezija” 2014.-2020. za 2016. godinu.  

Programi iz plana provedbe Operativnog programa “Konkurentnost i kohezija” 2014.-

2020: 

 Potpore za ulaganja u modernizaciju postojećih tehnologija i razvoj novih 

proizvoda, procesa i / ili usluga (1.500.000,00 kn) 

  Podrška poslovnom sektoru u ulaganjima u istraživanje i razvoj (760.000.000,00 

kn) 

 Potpore za ulaganja u naprednu poslovnu infrastrukturu i povezane napredne 

poslovne usluge za MSP (532.000.000,00 kn) 

 Potpore poduzetničkim institucijama i poslovnim udruženjima u razvoju 

poduzetničkih i poslovnih vještina (400.000.000,00 kn) 

 Podrška povećanju energetske učinkovitosti i korištenja OIE u 

proizvodnim/prerađivačkim industrijama (450.000.000,00 kn) 

 Podrška povećanju energetske učinkovitosti i korištenja OIE u privatnom uslužnom 

sektoru (300.000.000,00 kn) 

 Potpore za internacionalizaciju brzorastućih i inovativnih poduzeća (228.000.000,00 

kn) 
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 Podrška poduzećima u ispunjavanju standarda i certificiranju proizvoda u svrhu 

povećanja konkurentnosti (150.000.000,00 kn) 

 Poboljšanje istraživačkog okruženja, povećanjem dostupnosti alata za znanstvena 

istraživanja (270.000.000,00 kn) 

 Priprema zalihe projekata u vodnom gospodarstvu (230.000.000,00 kn) 

 Primjena informacijske i komunikacijske tehnologije za poboljšanje poslovnih 

procesa MSP-a (22.800.000,00 kn) 

 Podrška provedbi klaster inicijativa (60.000.000,00 kn) 

 Kulturna baština – priprema projekata i planova upravljanja s popratnom 

dokumentacijom (15.200.000,00 kn) 

 Provedba Programa energetske obnove zgrada javnog sektora (380.000.000,00 kn) 

 Provedba Programa energetske obnove višestambenih zgrada (380.000.000,00 kn). 

 

5.3. Rezultati 

 

Izgrađen i opremljen objekt ukupne građevinske bruto površine 701,31m2, sukladno 

projektu i tehničkim specifikacijama i priključen na postojeću komunalnu, prometnu i 

informacijsku infrastrukturu. Zgrada se sastoji od 2 kvadra i 2 etaže. Zgrada se sastoji od 

ukupno 10 uredskih i 2 proizvodna prostora, natkrivene terase, pripadajućih 

muških i ženskih sanitarija, ostave te kotlovnice, čajne kuhinje, natkrivene terase i 1 

multifunkcionalne dvorane. 

Opći cilj predloženog projekta je doprinijeti rastu i povećanju broja mikro i malih poduzeća 

te većoj mogućnosti zapošljavanja i održivom gospodarskom razvoju u Osječko -baranjskoj 

županiji i široj regiji. 

Izgrađena i opremljena poslovno - proizvodna zgrada za pružanje usluga poduzetnicima 

početnicima i poduzetnicima u akceleracijskoj fazi, moderna infrastruktura i pristup 

visokokvalitetnim uslugama (konzalting, promocija, edukacije, knjigovodstvo). 

Učinkovito korištenje lokalnih resursa, unapređenje sustava poduzetničke potpore,  

informiranje i obrazovanje te umrežavanje poduzetnika poticanje industrijske proizvodnje i 

jačanje izvoznih aktivnosti na širem području. 

 

8.  PROJEKT „GOSPODARSKI SAJAM ANTUNOVAC“ 

Promocija poduzetništva i obrta putem aktivnosti projekta prijavljenog na natječaj 

Ministarstva gospodarstva pod nazivom Gospodarski sajam Antunovac. Po koncepciji je 

izložbeno-prodajnog karaktera, a tematski je namijenjen malom i srednjem poduzetništvu, 

obrtima, obiteljsko-poljoprivrednim gospodarstvima sa područja jedinice lokalne samouprave, 

ali i cijele Osječko – baranjske županije.  

Sajam će se održati na prostoru Gospodarske zone Antunovac u trajanju od 2 dana. Putem 

dana otvorenih vrata ujedno će se promovirati Gospodarska zona Antunovac kao i poduzetnici 

koji u njoj posluju. U Gospodarskoj zoni trenutno posluje sedam gospodarstvenika, a na 

području Općine Antunovac, prema podacima Hrvatske gospodarske komore registrirano je 30-

ak poslovnih subjekata te 150-ak obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava prema podacima 

APPRRR-a.  
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Održavanje gospodarskog sajma planira se nastaviti najmanje jednom godišnje, stoga je 

osim najma prostora i opreme, potrebno kupiti i nove štandove, koji će se koristiti za sajam i u 

budućnosti.  

Planirani početak i završetak sajma je 10. – 11. lipnja 2016. godine, a ulaz na sajam za sve 

će posjetitelje biti besplatan. 

 

8.1. Cilj projekta 

 

Cilj Gospodarskog sajma Antunovac jest promovirati proizvodne i uslužne djelatnosti  

lokalne i regionalne zajednice, kao sastavnih dijelova hrvatskoga gospodarstva, na 1500 m² 

otvorenog i 600 m2 zatvorenog izložbenog prostora u Gospodarskoj zoni Antunovac, s 

posebnim naglaskom na promociju poduzetničkih inicijativa i dostignuća, uz  stvaranje prilika 

za nova poslovna partnerstva.  

Sastavni dio sajma biti će i  stručni skupovi o mogućnostima razvoja gospodarstva, 

informacija o mogućnsotima korištenja dostupnih bespovratnih sredstava, savjetovanja te drugi 

popratni sadržaji.  

 

8.2. Rezultati projekta 

 

Kvalitativni rezultati projekta vidljivi su na temelju pokazatelja povećane gospodarske 

atraktivnost područja, dodan je novi gospodarski sadržaj olakšavanjem pristupa tržištu na 

ruralnom području, gdje je potrebno istaknuti postojeće kvalitete i pružiti mogućnosti za 

dolazak novih ulagača dodavanjem sadržaja i nadogradnjom postojeće infrastrukture. 

Kvantitativno rezultati projekta su mjerljivi povećanim brojem posjetitelja Gospodarske 

zone za vrijeme i nakon održavanja Gospodarskog sajma, povećanim brojem gospodarstvenika 

na području Općine Antunovac te povećanim brojem investitora u Gospodarskoj zoni 

Antunovac. 

 

 

9. PROJEKT IZGRADNJE II. I III. FAZE BICIKLISTIČKE STAZE OPĆINE 

ANTUNOVAC 

Općina Antunovac pripremila je projektnu dokumentaciju za izgradnju biciklističke staze 

kroz naselja Antunovac i Ivanovac, koja se spaja s već izgrađenom biciklističkom stazom u 

projektu „Razvoj biciklističke rute Pečuh- Osijek – Antunovac – Ivanovac“, akronim Cross – 

Border Bike Project, oznaka projekta HUHR1101/1.2.2/1004. 

Za izgradnju ove dvije slijedeće faze širenja mreže biciklističkih staza Općine Antunovac 

postoje mogućnosti apliciranja na natječaje kako nacionalnih tako i Europskih fondova kroz 

Programe prekogranične suradnje HU-HR 2014-2020, Programe prekogranične suradnje SRB-

HR 2014-2020 ili Program ruralnog razvoja 2014-2020, ali i ostale dostupne Operativne 

programe za provedbu EU fondova u Republici Hrvatskoj. 
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9.1. Ciljevi projekta 

Biciklistička staza Općine Antunovac u cijelosti je projektirana, riješeni su imovinsko – 

pravni odnosi i pripremljene su sve potrebne dozvole za izgradnju.  

Dužina staze koja obuhvaća u cijelosti naselje Ivanovac, spoj sa naseljem Antunovac 

prolazi kroz Antunovac prema Josipin dvoru i spaja se s Osijekom, iznosi 9,500 m. Procijenjena 

vrijednost investicije je oko 7.500.000,00 kn te je projekt podijeljen u nekoliko faza radi lakšeg 

financiranja. 

Izgradnja biciklističke staze dužine cca. 6000 m i širine 1,60 m unutar naselja Ivanovac i 

Antunovac slijedeća je faza izgradnje i njena procijenjena vrijednost je oko 3.500.000,00 kuna. 

 

9.2. Plan aktivnosti 

U 2015. godini na natječaj Ministarstva turizma prijavljen je projekt izgradnje biciklističke 

staze kroz naselje Ivanovac prema utvrdi Kolođvar dužine 2800 m, širine 1,60 m i procjenjene 

vrijednosti 1.800.000,00 kuna. Zatraženo sufinanciranje iznosi 70%, odnosno 1.500.000,00 

kuna. 

Rezultati natječaja se očekuju početkom 2016. godine, te će se sukladno rezultatima toga 

natječaja i omjeru sufinanciranja od strane Ministarstva turizma uskladiti i redefinirati 

aktivnosti provedbe projekta. 

 

10. PROJEKT REKONSTRUKCIJE I IZGRADNJE NERAZVRSTANIH CESTA 

OPĆINE ANTUNOVAC - MJERA 7. PRR 2014-2020 

Projekt rekonstrukcije i izgradnje nerazvrstanih cesta Općine Antunovac utječe na 

održivost razvoja lokalne zajednice u smislu poboljšanja dostupnosti lokalne infrastrukture i 

doprinosi podržavanju gospodarske i socijalne revitalizacije slabije razvijenog područja. 

Projekt je u skladu sa Prioritetima Europske unije i Europskog fonda za poljoprivredu, ribarstvo 

i ruralni razvoj (EAFRD) i  Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske 2014-2020. te je 

prihvatljiv za sufinanciranje kroz natječaje Mjere 7.  navedenog programa.  

Njegovom realizacijom se znatno utječe na poboljšanje kvalitete života lokalnog 

stanovništva i poboljšanje kvalitete prometne povezanosti unutar naselja. Broj stanovnika 

Općine Antunovac prema popisu iz 2011. godine je 3703 s time da naselje Antunovac ukupno 

ima 2181 stanovnika a naselje Ivanovac 1522 stanovnika (izvor: www.dzs.hr). Izvedbom 

rekonstrukcije ulica bitno bi se podigla razina sigurnosti i udobnosti odvijanja prometa. To će 

se postići poboljšanjem elemenata ceste (povećanjem širine kolnika, povećanjem nosivosti 

kolničke konstrukcije, elemenata odvodnje, uklapanje i izvedba novih kolnih prilaza, te 

izvedbom nove vertikalne i horizontalne signalizacije.  
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10.1. Cilj projekta  

 

Rekonstrukcija lokalnih nerazvrstanih cesta podiže razinu sigurnosti i udobnosti odvijanja 

prometa. Rezultat je podizanje razine komunalne opremljenosti u lokalnoj zajednici. 

Ulaganje u infrastrukturu u funkciji je gospodarskog rasta i razvoja. Veličina i intenzitet 

ulaganja uravnoteženi su s potrebama gospodarstva i dovodi do uštede u vremenu putovanja, 

povećane  sigurnosti, utječe na poslovnu atraktivnost i turističku ponudu prostora, te nudi 

priliku za otvaranjem novih radnim mjestima te doprinosi smanjenju lokalne nezaposlenosti. 

 

10.2. Glavne aktivnosti 

Projektnu dokumentaciju rekonstrukcije nerazvrstanih cesta s težim oštećenjima kolnika u 

naseljima Općine Antunovac potrebno je izraditi na razini glavnog projekta i pribaviti potvrdu 

glavnog projekta za svaku cestu te izraditi plan prioriteta rekonstrukcije vodeći računa o stupnju 

i težini oštećenja, broju stanovnika ulice kroz koju nerazvrstana cesta prolazi te potrebnom 

iznosu sredstava za realizaciju ulaganja. 

Osim postojećih nerazvrstanih cesta u planu je priprema lokacije i izrada projektno – 

tehničke dokumentacije za izgradnju nove ceste u Ivanovcu koja će spojiti ulicu Hrvatskih 

branitelja s Dugom ulicom.  

Popis nerazvrstanih cesta: 

 Antunovac: Ulica Kralja Zvonimira, Ulica Petefi Šandora, Ulica Petra Svačića, 

Mirna ulica, Kolodvorska ulica, Ulica Nikole Šubića Zrinskog, Ulica bana Josipa 

Jelačića 

 Ivanovac: Crkvena ulica, Držanička ulica, Mala ulica, Ulica Hrvatskih branitelja i 

Ulica dr. Franje Tuđmana. 

Ukupna dužina svih nerazvrstanih cesta u naseljima na području Općine Antunovac je 

17,40 km. 

 

11. OSTALI PROJEKTI MJERA 7.  PROGRAM RURALNOG RAZVOJA 2014 - 

2020 

Cilj mjere Mjere 7 - Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima je stvoriti temelj 

za razvoj kvalitete društvenog, kulturnog i gospodarskog života u kvalitetnom okolišu, uz 

istodoban razvoj gospodarstva. To bi trebalo omogućiti sljedeće:  

 Očuvanje i razvoj regionalnih identiteta i regionalnih obilježja  

 Ekonomski, prostorno dobro uravnotežen i održivi ruralni razvoj uz zaštitu okoliša, kao 

jednog od temeljnih načela  

  Kvalitetne uvjete života za cjelokupno ruralno stanovništvo.  

Razvoj lokalne infrastrukture i osnovnih lokalnih usluga u ruralnim područjima, uključujući 

i slobodno vrijeme i kulturu, rehabilitaciju sela i aktivnosti usmjerene na obnovu i unapređenje 

kulturne i prirodne baštine sela i ruralnih krajolika su ključni čimbenici u bilo kojem nastojanju 

da se ostvari potencijal rasta i promiče održivost ruralnih područja.  
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Aktivnosti vezane za izgradnju i rekonstrukciju objekata koji poboljšavaju kvalitetu života 

u ruralnim područjima će poticati razvoj i pristup raznim robama i uslugama, koje će zajedno s 

infrastrukturnim vezama osigurati pomak na višu razinu življenja u ruralnim područjima.  

 

11.1. Aktivnosti 

 

U fazi projektiranja je i Sportsko – rekreativna dvorana, koja će biti smještena u novi centar 

Antunovca, čija izgradnja će se također prijaviti projekt na Program ruralnog razvoja 2014-

2020 Mjeru 7. Podmjeru 7.4. Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih 

temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te 

povezanu infrastrukturu i osigurati bespovratna sredstva. 

Osim toga prihvatljive aktivnosti su i prihvatljiva ulaganja su građenje i/ili opremanje: 

vatrogasnog doma i spremišta, društvenog doma/ kulturnog centra, planinarskog doma i 

skloništa, turističkog informativnog centra, dječjeg igrališta, sportske građevine, objekta za 

slatkovodni sportski ribolov (ribički dom, nadstrešnica i drugo), rekreacijske zone na rijekama 

i jezerima, biciklističke staze i trake, tematskog puta i parka, građevine za ostvarivanje 

organizirane njege, odgoja, obrazovanja i zaštite djece do polaska u osnovnu školu (dječji vrtić, 

rekonstrukcija i opremanje prostora za izvođenje programa predškole u osnovnoj školi te 

rekonstrukcija i opremanje prostora za igraonicu pri knjižnici, zdravstvenoj, socijalnoj, 

kulturnoj i sportskoj ustanovi, udruzi te drugoj pravnoj osobi u kojima se provode kraći 

programi odgojno-obrazovnog rada s djecom rane i predškolske dobi), javne zelene površine 

(park i slično.), pješačke staze, pješačke zone, otvorenog odvodnog kanala (koji nije sastavni 

dio ceste), groblja (komunalna infrastruktura i prateće građevine), tržnice, javne prometne 

površine (trg, pothodnik, nadvožnjak, javne stube i prolaz). 

 

 

12. PROJEKTI ZAŠTITE OKOLIŠA I ENERGETSKE UČINKOVITOSTI 

Općina Antunovac pokrenula je u 2014/2015 petnaest projekata prema Fondu za zaštitu 

okoliša i energetsku učinkovitost za povećanje energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih 

izvora energije na svom području, za nadogradnju postojećeg sustava prikupljanja  otpada 

sukladno Zakonu o gospodarenju otpadom (transpoderi i komposteri), za projektiranje i 

izgradnju reciklažnog dvorišta, za energetsko certificiranje javnih zgrada, dva projekta za 

energetski učinkovitu i ekološku javnu rasvjetu, akcijski plan zaštite okoliša, edukaciju u 

području zaštite okoliša i energetsku učinkovitost nestambenih zgrada NK Vitez i Dom za 

kulturu Ivanovac. U 2015. godini uspješno su završeni i programi energetske učinkovitosti i 

obnovljivih izvora energije za obiteljske kuće  koji su s provedbom počeli u 2014. godini.  

Ukupna vrijednost navedenih programa je 5,7 milijuna kuna, a Općina Antunovac kao 

područje od posebne državne skrbi od Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost ima 

odobreno sufinanciranje za provedbu programa u iznosu 80% - 100% troškova, odnosno do 4.5 

milijuna kuna, a ostatak odnosno oko 1,2 milijuna kuna sufinancira se iz sredstava Općine 

Antunovac.  
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Također smo usklađujući se s novim Zakonom o održivom gospodarenju otpadom u 

2015. godini prijavili projekt nabavke 700 kompostera za kućanstva, transpondere i sustave za 

identifikaciju pri sakupljanju otpada ukupne vrijednosti 275.000,00 kuna. 

Vezano uz novu zakonsku regulaciju gospodarenja otpadom projektirana je i izgradnja 

reciklažnog dvorišta Općine Antunovac (lokacija u Gospodarskoj zoni Antunovac), ukupne 

vrijednosti 72.500,00 kuna, a izgradnja reciklažnog dvorišta vrijednosti 1,3 milijuna kuna 

započela je s izgradnjom. 

Izrađen je i  Akcijski plan energetske učinkovitosti Općine Antunovac u kojemu su 

strateški prioriteti razvoja energetske učinkovitosti i zaštite okoliša Općine a vrijednost 

dokumentacije je 70.000,00 kuna. 

U 2014.  rekonstruirana  je  javna rasvjeta s LED rasvjetnim tijelima za naselje Ivanovac 

s ukupnim iznosom 508.650,00 kuna, a u 2015. godini rekonstruirana je i  javna rasvjeta s LED 

rasvjetnim tijelima za naselje Antunovac, s vrijednosti projekta od ukupno 889.400,00 kuna. 

Postojeća rasvjetna tijela zamijenjena su sa energetski i ekološki učinkovitijom LED rasvjetom, 

pri čemu je uštede energije 70% a ukupna ušteda sredstava na godišnjoj razini je procijenjena 

na oko 200.000,00 kuna. Osim toga, završen je i projekt javne rasvjete uz novoizgrađenu 

biciklističku stazu od Antunovca - Josipin dvora  do Osijeka i rasvjeta izlaza iz naselja Ivanovac 

prema D518, čija vrijednosti iznosi 130.000,00 kuna i također je u 80% sufinanciran sredstvima 

FZOEU. 

Energetski su obnovljene dvije nestambene zgrade u vlasništvu Općine Antunovac, NK 

Vitez  Antunovac i Dom kulture u Ivanovcu, za što je projektnu aplikaciju pripremila Agencija 

RODA d.o.o.. Projektima energetske obnove zamjenjena je vanjska stolarija na oba objekta, 

sustav grijanja i vanjska ovojnica zgrada, a ukupna vrijednost projekata je 601.000,00 kuna. 

Kako bi o nužnosti zaštite okoliša educirali svoje mještane od najranije dobi proveo se 

je i projekt edukacije „Zaštitom do održivosti“ za djecu iz dječjeg vrtića Snjeguljica i Osnovne 

škole Antunovac, a ukupna vrijednost projekta je 30.000,00 kuna. Edukaciju je za Općinu 

Antunovac provela Agencija RODA d.o.o. 

 

12.1. Ciljevi i aktivnosti 

 

Osnovni cilj je uskladiti se sa standardima izgradnje ekološki prihvatljive javne 

infrastrukture, održivog razvoja lokalne zajednice i među svojim stanovnicima graditi svijest o 

potrebi zaštite okoliša, korištenja obnovljivih izvora energije te kako štediti energiju i novac.  

Osim toga, u tijeku je i projektiranje javne rasvjete uz novoizgrađenu biciklističku stazu od 

Antunovca - Josipin dvora do Osijeka, čija vrijednosti iznosi 130.000,00 kuna i također je u 

80% sufinancirana sredstvima FZOEU, a projekt izgradnje javne rasvjete na toj dionici 

pripremiti će se također za sufinanciranje prema Fondu. 

Akcijski plan energetske učinkovitosti Općine Antunovac 2015 – 2017 definirao je i nove 

mjere koje će se provoditi slijedećih godina, u kojima aktivnu ulogu ima Agencija RODA d.o.o. 
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12.2. Rezultati 

 

Rezultat provedbe ovih programa je usklađenje s nacionalnim politikama energetske 

učinkovitosti, u skladu s posebnim potrebama i mogućnostima lokalne zajednice, poštujući 

istovremeno u potpunosti preporuke Europske unije i najbolju praksu u državi.  

Ovim programima Općina Antunovac postavlja visoke standarde u gradnji ekološke 

prihvatljive infrastrukture i među svojim stanovnicima gradi svijest o potrebi zaštite okoliša i 

korištenja obnovljivih izvora energije. 

 

 

13. PROJEKT IZGRADNJE SPORTSKO – REKREATIVNE DVORANE 

ANTUNOVAC 

U fazi pripreme idejnog rješenja je i Sportsko – rekreativna dvorana, koja će biti smještena 

u novi centar Antunovca, uz cestu D518 pod radnim nazivom projekta „Izgradnja 

multifunkcionalne dvorane za sport i kulturu u novom središtu Antunovca“.  

Izgradnja ovog kapitalnog objekta izravno utječe na poboljšanje infrastrukture u grani 

kulture, sporta i otvara mogućnost sportskog turizma ali i kulturnog turizma. Razvojem nužne 

i specifične infrastrukture poboljšavaju se i uvjeti za razvoj sportskih klubova i udruga, KUD-

ova, ali i  malih i srednjih ugostiteljskih objekata i OPG-ova, onih koji čine turističku 

nadogradnju.  

Nova sportsko-kulturna dvorana biti će dostupna za korištenje kako sportskim klubovima 

i udrugama, tako i poslovnim subjektima i mještanima Općine Antunovac. 

Sportska događanja izvrstan su poticaj razvoju sportskog i kulturnog turizma, tako da će 

dvorana svojim sadržajima omogućiti održavanje takvih događanja u Općini Antunovac. za čiju 

izgradnju će se također prijaviti projekt na Program ruralnog razvoja 2014-2020 i osigurati 

bespovratna sredstva. 

 

13.1. Ciljevi projekta 

 

Cilj projekta je izgradnja objekta za rekreativni sport, kulturu i turističke aktivnosti. Osim 

toga, važna je i podrška razvoju uvođenja sporta u život zajednice ponikla je iz nastojanja 

velikog broja sportskih udruga i klubova na području Općine Antunovac da vrijednost zdravlja 

usade u odrastanje i obrazovanje djece i mladih, da im se pruži mogućnosti kvalitetnoga 

provođenja kako vremena provedenog u školi tako i slobodnoga vremena, da se afirmativmim 

pristupom spriječi bujicu opasnosti kojima su djeca i mladi danas izloženi te ih se u suradnji s 

obiteljima i lokalnom zajednicom motivira na samoostvarenje u širokome spektru športskih 

aktivnosti. 

Osim navedenih ciljeva mogućnost organiziranja sportskih događanja izvrstan je poticaj 

razvoju sportskog i kulturnog turizma. 

 

 

 



 

17 
 

 

 

14. EU PROJEKTI I MEĐUNARODNA SURADNJA 

14.1. Europski strukturni i investicijski fondovi 

 

Agencija RODA d.o.o. osnovana je radi obavljanja društvenih, gospodarskih, razvojnih i 

drugih djelatnosti od interesa za Općinu Antunovac među kojima je i stručna podrška jedinici 

lokalne samouprave ali i svim ostalim potencijalnim prijaviteljima sa šireg područja. 

Agencija RODA d.o.o. pružati će sve potrebne informacije o strukturnim programima EU 

i drugim fondovima, pomagati će u izradi projektnih prijedloga od planiranja pa sve do 

pripreme projektne dokumentacije u skladu s uputama pojedinog natječaja, a također će vršiti  

i poslovno savjetovanje i administrativnu podršku u implementaciji projekta prema pravilima 

za pojedini Program EU. 

Republika Hrvatska od srpnja 2013. godine punopravna je država članica Europske unije i  

umjesto sadašnjih predpristupnih fondova u okviru IPA može koristiti strukturne fondove.  

Strukturni fondovi u službi su Kohezijske politike Europske unije, čiji je cilj ostvarenje 

gospodarske i društvene kohezije, odnosno ujednačenog razvoja Europske unije. Financiraju se 

razvojni projekti koji doprinose smanjivanju razlika između razvijenijih i manje razvijenih 

dijelova EU kao i promicanju ukupne konkurentnosti europskog društva i gospodarstva. 

Fondovi iz kojih se financira Kohezijska politika EU jesu: 

 Europski socijalni fond (European Social Fund, ESF) 

 Europski fond za reginalni razvoj (European Regional Development Fund, ERDF) 

 Kohezijski fond (Cohesion Fund, CF) 

 Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj (European Agricultural Fund for 

Rural Development, EAFRD) 

 Europski ribarski fond (European Fisheries Fund, EFF) 

Strukturni fondovi će pokrivati slijedeće operativne programe: Operativni program promet 

(KF, ERDF Kohezijski fond i Europski fond za regionalni razvoj) Operativni program zaštita 

okoliša (KF, ERDF) Operativni program regionalna konkurentnost (ERDF) Operativni 

program ljudski resursi (ESF – Europski socijalni fond) Operativni program administrativni 

kapaciteti (ESF) Teritorijalna suradnja (ERDF). 

Republici Hrvatskoj je kroz ove Operativne programe u financijskom razdoblju Europske 

unije od 2014. do 2020. na raspolaganju oko 8,463 milijardi eura.  

 

14.2. Europska teritorijalna suradnja 

 

Europska teritorijalna suradnja, kao jedan od ciljeva kohezijske politike za financijsko 

razdoblje 2014.-2020., odnosi se na stvaranje podloge za razvoj koordinirane, sustavne i 

strateški usmjerene suradnje na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini s partnerima iz 

susjednih zemalja i ostalih regija Europske unije te trećih zemalja obuhvaćenih potporom 

instrumenata vanjske politike Unije. U kontekstu programa teritorijalne suradnje, cilj je 

smanjivanje negativnog utjecaja granica kao i jačanje društvene, ekonomske, socijalne i 

teritorijalne kohezije kroz zajednički pristup na odgovarajućoj administrativno-teritorijalnoj 

razini. 
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Kroz Europsku teritorijalnu suradnju potiče se prekogranična, transnacionalna i 

međuregionalna suradnja u cilju ostvarenja pametnog, održivog i uključivog rasta. 

 

Cilj prekogranične suradnje usmjeren je na rješavanje zajedničkih izazova koji su 

zajednički identificirani u pograničnim regijama, poput loše dostupnosti, posebno u odnosu na 

povezivost informacijskih i komunikacijskih tehnologija i prometnu infrastrukturu, lokalnih 

industrija u opadanju, neodgovarajućeg poslovnog okruženja, nedostatka umreženosti između 

lokalnih i regionalnih uprava, niskih razina istraživanja i inovacija te preuzimanja 

informacijskih i komunikacijskih tehnologija, onečišćenja okoliša, sprečavanja rizika, 

negativnih stavova prema građanima susjednih zemalja te bi cilj trebao biti iskorištavanje 

neiskorištenih potencijala rasta u pograničnom području (razvoj prekograničnih objekata i 

klastera za istraživanja i inovacije, integracija prekograničnog tržišta rada, suradnja između 

obrazovnih institucija, uključujući sveučilišta, ili između zdravstvenih ustanova), uz 

istovremeno jačanje suradnje u svrhu općeg usklađenog razvoja Unije. 

 

Transnacionalna suradnja usmjerena je jačanju suradnje putem djelovanja koja doprinose 

integriranom teritorijalnom razvoju povezanom s prioritetima kohezijske politike Unije te bi 

trebala obuhvaćati i morsku prekograničnu suradnju koja nije obuhvaćena programima 

prekogranične suradnje. 

 

Međuregionalna suradnja usmjerena je jačanju učinkovitosti kohezijske politike 

poticanjem razmjene iskustava između regija o tematskim ciljevima i urbanom razvoju, 

uključujući urbano-ruralne veze, kako bi se poboljšala provedba programa i mjera teritorijalne 

suradnje, kao i promicanje analize razvojnih trendova u području teritorijalne kohezije putem 

istraživanja, prikupljanja podataka i drugih mjera. 

 

U financijskom razdoblju 2014. – 2020., U RH su dostupni za sljedeći IPA programe 

prekogranični programi suradnje: 

- IPA program prekogranične suradnje Hrvatska – Bosna i Hercegovina – Crna Gora 

2014-2020 

- IPA program prekogranične suradnje Hrvatska – Srbija 2014-2020 

- IPA program prekogranične suradnje Hrvatska – Bosna i Hercegovina – Crna Gora 

2014-2020 

- IPA program prekogranične suradnje Hrvatska – Srbija 2014-2020 

 

Ostali  programi prekogranične, transnacionalne i međuregionalne suradnje, INTERREG 

programi: 

 

- Program prekogranične suradnje Mađarska – Hrvatska 2014-2020 

- Program prekogranične suradnje Slovenija – Hrvatska 2014-2020 

- Program prekogranične suradnje Italija – Hrvatska 2014-2020 

- Program transnacionalne suradnje Središnja Europa 2014-2020 

- Program transnacionalne suradnje Mediteran 2014-2020 

- Program transnacionalne suradnje Dunav 2014-2020 

- Jadransko-jonski program transnacionalne suradnje 2014-2020 

- Program međuregionalne suradnje INTERREG EUROPE 2014-2020 

- Program međuregionalne suradnje URBACT 2014-2020 
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14.3. Ciljevi 

 

Agencija RODA d.o.o. prijavljivanjem projekata na navedene programe ima za cilj 

osigurati održivi razvoj Općine Antunovac. 

 

U 2015. godini prijavljeni su projekti na programe INTERREG: 

- Interreg Središnja Europa (Central Europe) koji obuhvaća prihvatljivo područje od devet 

država članica Europske unije, koje se svojim geografskim položajem nalaze na području 

središnje Europe, raspisan je početkom godine, te je za Općinu Antunovac prijavljen projekt 

vrijedan 2,6 milijuna eura zajedno sa dvanaest partnera iz šest država članica Europske unije 

(Hrvatska, Mađarska, Slovenija, Italija, Poljska i Češka). Glavni cilj projekta je poticanje 

konkurentnosti gospodarstva i razvoj malog i srednjeg poduzetništva. 

 

 - Interreg Europe, završen je krajem srpnja 2015. godine, a na natječaj su se mogle prijaviti 

organizacije s područje cijele EU. Akcijski planovi u regijama sudionicama će osigurati da se 

naučeno iz suradnje prenese u djelo. Partneri će pratiti koliko se akcijski planovi provode. 

Program za četiri tematska područja na raspolaganju ima 359 milijuna eura. Organizacije koje 

se bave regionalnim razvojnim politikama u Europi mogu pronaći rješenja tamo poboljšati 

način na koji oni upravljaju i provode njihovu politiku.. 

 Općina Antunovac na ovaj natječaj pripremila je i prijavila projekt vrijedan 1,6 milijuna 

eura zajedno s trinaest partnera iz sedam država članica EU (Hrvatske, Slovenije, Italije, Grčke, 

Španjolske, Bugarske i Rumunjske). Glavni cilj projekta je promocija i revitalizacija kulturne i 

povijesne baštine na području partnerskih država. Jedan od partnera Općini Antunovac na ovom 

projektiu je i LAG Vuka-Dunav. 

 

- Interreg Europe, projekt s glavnim ciljem promocije poduzetništva i edukacije 

poduzetnika pod nazivom VIS (Virtual incubator service) gdje je Agencija RODA partner na 

projektu organizaciji iz Italije, a procjenjena vrijednost cijelog projekta je 1,8 milijuna eura, od 

čega je dio projekta koji se odnosi na Agenciju RODA d.o.o. oko 193.260,00 eura. 

 

- Interreg Dunav (Danube) partneri smo Europskoj grupaciji za teritorijalnu suradnju 

PANNON EGTC s još 5 partnera iz Hrvatske, Slovenije i Mađarske, te je prijavljen projekt 

suradnje u definiranju novih mogućnosti željezničkog prometa radi boljeg povezivanja tri 

partnerske države. Također je i na natječaj START prijavljen sličan projekt izrade prometnih 

strategija sa partnerima iz Mađarske. 

 

Rezultati ovih natječaja se očekuju početkom 2016. godine. 

 

14.4. Rezultati 

 

Sudjelujući u navedenim programima razviti će se svi institucionalni i administrativni  

kapaciteti potrebni za planiranje, kvalitetnu pripremu, provedbu i evaluaciju projekata 

prihvatljivih za financiranje od strane Europske komisije. Također se postiže vizija Općine 

Antunovac da razvijenim gospodarstvom, komunalnom, energetskom i prometnom 

infrastrukturom te obrazovnim, kulturnim, sportskim i društvenim sadržajima postaje razvojno 

perspektivna općina rastuće stope nataliteta i životnog standarda. 
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14.5. Aktivnosti  

 

Aktivnosti Agencije RODA d.oo. između ostaloga biti će prvenstveno izrada programa i 

projekata za urbanu i ruralnu sredinu putem sustavnog aktiviranja poduzetništva te stručna 

pomoć okolnim jedinicama lokalne uprave u izradi projektnih podloga za dobivanje 

bespovratnih sredstava (nacionalni i fondovi EU).  

 

 

15.  OSTALE AKTIVNOSTI AGENCIJE RODA D.O.O.  

 

Od ostalih aktivnosti koje će provoditi Agencija RODA d.o.o. u 2016. godini možemo 

izdvojiti: 

 Organiziranje i sudjelovanje na manifestacijama 

 Organiziranje skupova i okruglih stolova 

 Upravljanje i održavanje web stranice http://www.roda-antunovac.hr/ 

 Marketinške aktivnosti 

 Edukacije i informiranje gospodarstvenika i poduzetnika. 

 

 

U Antunovcu, 21. prosinca 2015. godine 

 

 

 

          Direktor 

       Ivan Hampovčan, dipl. iur. 
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 Agencija za održivi razvoj Općine Antunovac - RODA d.o.o  

 Financijski plan za 2016. godinu  

     

     

  

Struktura (elementi) plana Plan 2016. 
Projekcija 

2017. 

Index 

2017/2016 

          

I. PRIHODI 

          

1 Prihod na temelju izdanih računa 100.000 125.000 125,00% 

2 Prihodi od Općine Antunovac za redovno poslovanje 400.000 400.000 100,00% 

3 Sufinanciranje EU projekata- Općina Antunovac  50.000 100.000 200,00% 

4 Ostali prihodi 20.000 125.000 625,00% 

  UKUPNO PRIHODI 570.000 750.000 131,58% 

          

II RASHODI  

  I. RASHODI ZA ZAPOSLENE       

1 Plaće i drugi rashodi za redovan rad  300.000 315.000 105,00% 

2 Naknada za prijevoz na posao i s posla  5.000 7.000 140,00% 

3 Neoporeziva isplata radnicima 4.000 3.000 75,00% 

4 Prigodni pokloni za djecu radnika 500 1.000 200,00% 

5 Ostali rashodi za zaposlene 10.000 15.000 150,00% 

6 Rashodi za zapošljavanje 2.000 3.000 150,00% 

7 Specijalistički zdravstveni pregledi radnika 500 1.000 200,00% 

  II.MATERIJALNI RASHODI       

8 Troškovi promidžbe, marketinga 30.000 50.000 166,67% 

9 Projekt INTERREG EUROPE 35.000 125.000 357,14% 

10 Troškovi za službena putovanja  20.000 20.000 100,00% 

11 Informatičke usluge  20.000 15.000 75,00% 

12 Intelektualne i osobne usluge 35.000 35.000 100,00% 

13 Ostale neproizv. usluge (student servis, intelekt. i sl.) 15.000 25.000 166,67% 

14 Troškovi reprezentacije 20.000 30.000 150,00% 

15 Troškovi zaštite na radu 2.000 2.000 100,00% 

16 Stručna literatura i časopisi 8.000 10.000 125,00% 

17 Stručno usavršavanje zaposlenika 15.000 23.000 153,33% 

18 Administrativne i sudske pristojbe 1.000 1.000 100,00% 

19 Ostali troškovi, donacije  10.000 20.000 200,00% 

20 Sitni inventar 2.000 4.000 200,00% 

  
III.  RASHODI ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE 

IMOVINE       

21 Računala i računalna oprema 20.000 15.000 75,00% 

22 Uredski namještaj 5.000 5.000 100,00% 

23 IV. STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE ZA RAD       

24 Stručno osposobljavanje za rad 10.000 25.000 250,00% 

  V. FINANCIJSKI RASHODI       

25 Knjigovodstvene usluge 20.000 18.000 90,00% 

26 Bankarske usluge i provizije 3.000 5.000 166,67% 

  UKUPNO RASHODI 570.000 750.000 126,84% 

          

    

 Antunovac, 21. prosinac 2015. godine    

       Direktor   
         Ivan Hampovčan, dipl. iur. 


